
VERSLAG VAN DE ALV VAN LENS, GEHOUDEN OP 17 JUNI 1997  
 
Aanwezig : zie presentielijst Opening 
 
Jaap Colpa heet iedereen van harte welkom, en in het bijzonder René Hehemann, die namens de Sportraad Zuid-Holland deel 
neemt in het vrijwilligersprojekt LENS 2000. Jaap verwacht een grote inbreng van de zaal bij de belangrijke discussiepunten, o.a. de 
financiën, het beleid voor de komende jaren, en zelfs het voortbestaan van onze vereniging. 
 
Bericht van verhindering ontvangen van Jan Ham, Bert Pennings, Bert Vierling, Henk Hoppenbrouwers en Richard van der Hoek 
 
1 De notulen van de vergadering van 10 december 1996 worden vastgesteld en goedgekeurd. 
 
2,3 en 4 Omdat tijdens deze vergadering alle zaken steeds met elkaar samen bleken te hangen heb ik ook e.e.a. gecombineerd tot 
één doorlopende weergave. 
 
Gerard van der Kleij geeft aan dat de begroting '97-'98 een heel voorlopig karakter draagt, want er zijn nog al wat vragen en/of 
onzekerheden m.b.t. verschillende posten, zowel aan de inkomstenkant als aan de uitgavenkant. 
LENS heeft het financiëel erg moeilijk, en ook het seizoen '96-'97 zal afgesloten worden met een negatief resultaat. 
Jaap Colpa vertelt dat het kader- en vrijwilligersprobleem de laatste jaren steeds ernstiger en groter geworden is. De toekomst van 
LENS wordt bedreigd. 
In december '97 zullen 4 van de 6 bestuursleden stoppen, en dus aftreden. 
N.a.v. de post "nog te ontvangen contributies" stelt Rob Vergeer voor de contributie vooraf te laten betalen.  
Gerard vd Kleij zegt dat de contributie voor 1 september en voor 1 januari betaald moet zijn 
Hans van der Kleij stelt dat we ook voor de actieve leden sneller het incassoburo in moeten schakelen, zodat grote achterstanden 
niet meer voor kunnen komen. 
Er ontstaat een discussie over de financiële problemen bij LENS.  
Gerard vd Kleij geeft aan dat we de tering naar de nering moeten zetten, maar dat de kaasschaaf niet meer over de begroting kan. 
De afgelopen seizoenen is er al erg veel bezuinigd. We zullen pijnlijke keuzes moeten maken. 
Jaap Colpa vertelt dat er voor F 15.000,00 aan gratis consumpties/eigen gebruik omgaat. Dit moet drastisch omlaag. 
 Wim Kouwenhoven stelt voor een plafond in de gratis verstrekkingen te bouwen, terwijl Gerard vd Kleij het idee van een 
consumptiekaart voor een gereduceerd bedrag oppert. 
E.e.a. zal meegenomen worden in een pakket van maatregelen om LENS financiëel zo gezond mogelijk te maken. 
 
Hans van der Kleij komt met de vraag of LENS moet blijven bestaan, als blijkt dat er nauwelijks medewerkers zijn ? 
 
Rob Vergeer geeft aan dat in het slotwoord van LENS 2000 nog eens wordt weergegeven dat LENS een duidelijke functie heeft. 
Jaap Colpa haakt in door terug te komen op het fusieverhaal. Er zijn oriënterende gesprekken geweest, maar er is voorlopig geen 
goede situatie mogelijk waarin 3 of 4 verenigingen samen een nieuwe sterke club op willen richten. Ton Beije van de KNVB tast 
e.e.a. af omtrent ons standpunt. 
Wil Heijnen zegt dat de gemeente niet meewerkt, een heldere visie op fusies ontbreekt. 
 
Rob Vergeer geeft een presentatie over het vrijwilligersprojekt LENS 2000. Hij stelt dat de organisatiestructuur zoals die in de 
uiteindelijke rapportage terug is te vinden een wensstructuur is. Voorlopig is het terugdringen van het aantal medewerkers die 
noodgedwongen met vier of vijf petten op hun LENS-hoofd rondsjouwen een belangrijke taak. Dit kan enerzijds door taken uit elkaar 
te rafelen en functies goed te beschrijven, anderzijds kan dit door het werven van nieuwe vrijwilligers. LENS 2000 heeft wel degelijk 
waarde, want je mag je organisatie niet zo maar laten verpauperen. LENS 2000 is een toekomstvisie die langzaam maar zeker 
ingevuld moet gaan worden. Nu het rapport vastgesteld is zullen Rob Vergeer en Fred Grens tussen augustus en december 1997 
gaan proberen vacatures te vullen. Dit kan alleen lukken als ieder LENS-lid volop meewerkt en meedenkt. 
 
PAUZE 
 
vervolg discussie toekomst LENS 
 
Met drie stemmen tegen wordt een contributieverhoging aangenomen. 
Het bestuur krijgt mandaat om alles te doen wat de financiële positie van LENS kan verbeteren. 
Jaap Colpa schetst een somber beeld van de toekomst voor LENS. Te weinig kader, een sterk teruglopend seniorenbestand geen 
nieuwe seniorenleden voor de elftallen 4 en lager, een jaarlijks terugkerend exploitatietekort, te weinig vrijwilligers en dus teveel 
mensen die veel te veel moeten doen. LENS heeft vrijwel geen financiële reserves meer, en over een halfjaar ook geen bestuur, 
want er treden vier leden af. De buurt is veranderd kwa bevolkingssamenstelling, en dus verandert LENS ook. Een (grote) groep wat 
oudere leden voelt zich niet meer zo thuis bij LENS, en onder de nieuwe leden is het moeilijker kader te werven. 
De gemeente doet weinig om verenigingen te ondersteunen in hun zoektocht naar fusiepartners, en op het kompleks is nog 
achterstallig onderhoud, waarvoor LENS eigenlijk geen geld heeft, en ook geen geld kan reserveren. 
De pogingen van LENS 2000 de komende maanden vormen wellicht een laatste strohalm. 
Rob Vergeer wijst op de mogelijkheid van Melkertbanen in de sport, waar de gemeente Den Haag een voorstel voor aan het maken 
is.  
Fred Grens geeft aan dat de mensen van LENS 2000 inderdaad nog één poging willen wagen om het toekomstperspectief van 
LENS te onderzoeken. Meer (bestuurlijk)kader en goed bezette commissies vormen harde voorwaarden . Lukt dat niet voor 
december dan zou het einde van LENS in zicht kunnen zijn. Hopelijk komt het niet zo ver. 
Gerard vd Kleij komt nog even terug op het financiële probleem. Hij stelt dat meer vrijwilligers meer aktiviteiten kunnen organiseren, 
en dat meer aktiviteiten meer geld opleveren, zodat de begroting er gezonder uit kan gaan zien. 



 
Rondvraag 
Leen vd Berg stelt dat de kantine overdag dicht zou moeten zijn, bijvoorbeeld tot 12.00 uur. Ook vraagt hij beter toezicht te houden 
op het gebruik van de kleedkamers. 
Marianne Oemed oppert dat (bar)medewerkers een eigen pakje brood mee kunnen nemen, of dat LENS brood klaar kan zetten. 
Consumptiebonnen hoeft niet altijd de oplossing te zijn. 
 
Jaap Colpa bedankt iedereen voor de inbreng op deze toch wat trieste avond, en stelt dat het erg belangrijk is om met elkaar in 
gesprek te blijven, want LENS is het waard om voort te bestaan. 
 
Fred Grens 
24 november 1997 
 


